

今日德州

2015.2.12
星期四

德州天气
今天:晴转多云, -5℃~8℃
明天:多云转晴, -4℃~12℃
(德州气象台提供)

齐鲁晚报德州网: <http://dezhou.qlwb.com.cn>



齐鲁壹点



官方微信



官方网址



官方微博

齐鲁晚报

读者热线
96706
260000

民生拳拳意 市长探市场

杨宜新要求加大检查力度确保货足价稳

本报2月11日讯(记者 李榕) 2月11日,德州市委副书记、市长杨宜新深入农贸市场、大型商场、输气公司和批发市场,检查节日市场供应和安全生产情况。

“各级各有关部门要全心、全意、全力做好节日市场保障和食品安全监管工作,让广大市民购得安心、吃得放心,过一个欢乐祥和的新春佳节。”在扒鸡美食城湖滨店,三

八路便民市场,杨宜新详细了解了节前商品供应是否充足、物价是否平稳、食品质量是否达标等情况。上午,正值交易高峰期,德州百货大楼、德百物流批发城购销两旺,一派繁忙。杨宜新说,德百集团作为德州商贸流通业的知名品牌,要发挥多元化经营的优势,根据市场变化和消费趋势,适时调整商品结构,满足不同层次消费群体的购物需求。

随后,杨宜新一行来到中燃公司南门站,在听取了有关负责同志情况汇报后,杨宜新要求,要切实加强安全防范和监管检查,严格贯彻落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管”责任制,同时要坚持问题导向,积极推进依法治理,加大安全生产改革创新力度,不断提高安全生产监督管理水平,确保群众安全用气。杨宜新强调,春节将至,

食品安全关系百姓切身利益,各级各有关部门要把食品安全摆在更加突出的位置,组织开展食品安全重大整顿治理和联合检查行动,严把进货渠道,坚决杜绝假冒伪劣商品,同时加强应急值守,切实保障春节期间食品安全。

杨宜新要求,人员密集的公共场所是消防安全防控的重点,节日期间更要预防事故发生。

春运安全 四项措施

本报2月11日讯(记者 张磊 通讯员 杜学增) 进入春运以来,客流量不断上涨,道路交通管理压力也越来越大。为保障春运期间道路交通安全,近日,德州交警直属四大队四项措施展开春节前安全检查专项行动。

交警部门将对重点驾驶人进行一次集中清查,对客运和危险品车辆进行重点检查。交警部门联合交通运输、安监、旅游等部门,集中检查“两客一危”(长途客车、旅游包车、危险品运输车)企业的交通安全隐患,排查企业从业资质、安全管理制度、安全主体责任落实等隐患情况。

另外,将联合交通运输部门开展集中执法行动,严格查处旅游包车、危化品车辆违法运输和“黑出租”非法营运等严重违法行为。交警部门还将在车站等客流量集中地区周边道路增派警力,切实做好交通指挥疏导。



喜气洋洋

2月11日农历“小年”,新华路上摆摊售卖春联的摊位上满是羊年主题的福字,一派喜气洋洋的过年气氛。
本报记者 马志勇 摄

忙年

没有时间为自家忙



一个水桶、一个擦玻璃器、一瓶玻璃清洁剂、两块抹布、一把刷子,这就是家政保洁员李秀红在给客户擦玻璃时最常用的几种工具。年前,是她最忙碌的时候,“忙到根本顾不上给自家忙年。”李秀红说。

2月11日下午3时许,在德州市法院宿舍一户住家,记者见到了40岁的李秀红。“今天我接了两家人的活。”李秀红边忙边说。

“每天都这么干活,我也觉得挺累,根本停不下

来。”李秀红说,每年进入腊月一直持续到腊月二十五,是保洁的高峰期。一般干“全保”上午一户、下午一户;擦玻璃最忙的时候一天干三四户。这近一个月的时间,李秀红每天7点准时出门,晚上7、8点钟才能回家,一天工作的时间高达10个多小时。“家家户户都在忙年,可我们却没有时间。保洁员没有年前给家里‘扫尘’的,都是年后不忙的时候才轮到自家。”李秀红说。

本报记者 李榕

难得过一个囫囵年



马上就要过年了,超市里买年货的市民越来越多,这意味着超市收银员又不能回家过年了。11日,记者在市区超市了解到,为给市民提供便利,收银员徐芳已经五年没有过个完整年了。

11日下午,德百超市收银台前排起长长的队伍,收银员徐芳的双手就像一台机器:扫码,装袋,找零……送走这一位顾客,又迎来下一位,根本没太多时间跟记者说话。“过了腊月十五,一天比一天忙,现在每个收

员每天要接待约4000名顾客,已是高峰期。”徐芳告诉记者,每天经她手的商品有数万件,扫码枪已被磨出了亮光。

今年春节将是徐芳的第六个“不完整的年”,她告诉记者,春节期间,每两个收银员一组,如果选择大年三十休息,那么她大年初一就要来上班。对于超市里每一个收银员来讲,都是一样,他们只能抽空给亲戚朋友拜年,而把更多的时间放在自己的岗位上。

本报记者 徐良

爱的礼物 从此开始

本报2月11日讯 2015年的情人节即将来临,送心爱的人什么礼物呢?玫瑰?巧克力?手表?珠宝首饰?2015,爱你有我,从选对一份爱的礼物开始,别让自己最爱的人错过对的礼物,对的爱情。

钻石因其珍贵稀有、美丽晶莹、坚不可摧,被恋人们当作忠贞爱情的象征,传递着爱的承诺,暗示着对于爱情的永恒追求。情人节期间,金伯利钻石特推出情人节盛惠,为您“爱的礼物”加分。

情人节即将到来,德城区的孙先生到金伯利钻石享受情人节盛宴,他为表达对妻子的浓浓爱意,进店选择了一枚钻戒。金伯利的美钻顾问告诉孙先生,金伯利钻石情人节盛宴除一系列优惠外,还特推出“爱的礼物”,只要加16元即可获取168元镀金花生,购买的钻戒可以调换。得知这一消息后,孙先生立马加了16元拿到了镀金花生。孙先生说,金伯利钻石情人节盛宴推出钻石首饰超额送现金、彩宝首饰低于7.5折、彩金首饰8折优惠等一系列优惠,给甜蜜的情人节又添了一份甜蜜。